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Llenb pabomubl

Beruncienne 8 MATLAB xapakTepucTuk P, P, Pr» Pw: Pwr @, G, Gs, W, T, F,(t), Fr(t) oTkpbITOi
CMO M|M|oo|oo co cremyromumu napamerpamu: A = 20.4, 4 = 5.2, m = oo, n = oo,

CpaBHEHHE HX C XapaKTePUCTUKAMU, TIOTYYECHHBIMU IPU MOACTHPOBAHUH.

[TocTpoenue rpaduka pyHKIMN pacnipeaeIeHUs] BpeMEHU 0)KUIaHUS.

Brruncnenne B MATLAB XapakTepucTuk Po, Pr, PL. Pw» Pw. Q. @, s, W, T, E,(t), Fr(t)
3amkayroi CMO M|M|m|n|S co crueayromumu mapamerpamu: A = 17.5, p =81, m =2, n = 10,
S =10.

CpaBHEHHE HX C XapaKTEPUCTUKAMU, TIOJTyYCHHBIMH TPH MOACITHPOBAHUH.

[Moctpoenue mnonyumBiieicss Tpaekropuu nporecca Q(f) M OlEHKa OCHOBHBIX XapaKTEPHCTUK
CMOJIETTMPOBAHHOW CHUCTEMBI.

TeopemuquKaﬂ yacmsos
OcHoBHbIME XapakTepucTukaMu CMO SBISIOTCS ClAeyIOIIHE:

Do — BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B CUCTEME HET TpeOOBaHUM (IIPOCTON CUCTEMBI);

Px — BEPOSATHOCTH CTAI[HOHAPHBIX COCTOSIHHIA;

P — BEPOSITHOCTh TIOTEPH TPEOOBAHUS,

PW — BEpPOSITHOCTh TOTO, YTO TpeOoBaHUE OYJIET 0OCTYKEHO MOCIIe HEKOTOPOTO OKUJIaHNS,
DW — BEpPOSITHOCTh TOTO, YTO TIOCTYNUBIIIEe TpeboBaHue OyneT 00CIykeHO 6€3 0KUIaHNS,
Q — cpenHee uncio TpeboBaHwii, Haxoasmuxcs B CMO;

q — cpenHee Yrciio TpeOOBaHUM, HAXOIAIIUXCS B OUEPE/IH;

s — CPeHee YHCIIO 3aHSATHIX IIPHOOPOB;

W — cpemHee BpeMs 0XKHIaHHUS HAYaa 00CTyKHBAHNS;

10 T — cpennee Bpems npedbiBanms TpedoBanus B CMO;

11. E,(t) = P(W < t) — dyHKIUs pacupeeicHUs] BDEMEHU OXKHIaHHS;

12. Fr(t) = P(T < t) — dynkuus pacnipeaenenus BpemeHu npedsianus B CMO.
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BbluKC/IeHH e YUCIOBBIX XapaKTePUCTHUK OTKpbITON CMO
lambda=20.4; mu=5.2;
rho=lambda/mu;
K=input ('CKOJILKO BEPOSATHOCTEM BHUMCJIATL') ;
x=1:K-1;
slavel=ones (1,K-1) *rho;
slave2=slavel./x;
slave=cumprod (slave2) ;
disp ('BeposaTHOCTL IIpocTOd');
PO=exp (-rho); disp (PO);

disp('BeposgaTHOCTL CcOCTOSHMM 1,...,K-1");

Psost=slave*PO; disp(Psost);

disp('BeposaTHOCTE MnoTepu TpeBOBaHMUS PL = 0");

disp('BeposaTHOCTE TOTO, UYTO TpebOoBaHMe')

disp ('BymeT 0OBCIYyXEHO IIOCJIE HEKOTOPOTO OXUIAHMSA Pw = 0");
(

disp ('BeposaTHOCTL TOTO, UYTO OOCTyHnuBlee ');



disp ('Tpeboranmue OymeT oOOCHyXeHO 0e3 OXMUIaHUS pw = 1");

disp ('cpennee umcio TpeboBaHMM, Haxomammxcs B CMO Q = ');

disp (rho) ;

disp ('cpenHee umcio TpeboOBaHMM, HAXONOAUWMXCS B Odepelu q=20");
disp ('cpenHee uUMCIIO BaHATHX HPUOOPOB gs = ");

disp (rho) ;

disp ('cpenHee BpeMsa OXMIOaHMS Haudajla OOCIYXMBAHUS w=20");
disp ('cpenHee BpeMmsa npebulBaHua TpeboBaHusa B CMO T =");
sd=1/mu;

disp(sd);

t=0:0.01:10;
FW=1l-exp (-mu*t),; plot(t,FW);

BbIyKcieHH e YU CI0BbIX XapaKTepUCTUK 3aMKHyTOM CMO
lambda=17.5; mu=8.1;
m=2; n=10; S=10;
rho=lambda/mu;
M=min (m+n, S) ;
x=1:M;
x1=ones (1, M-m) *m;
x2=S-x+1;
xx=[x(1l:m),x1]; xxl=xx./x2;
slavel=ones (1,M) *rho;
slave2=slavel./xx1;
slave=cumprod (slave?2) ;
disp ('BepoaTHocTs mnpocToa');
PO=1/ (1+sum(slave)); disp (PO);
disp ('BepogaTHOoCTh CcoOCcTOSHMM 1,...,M");
Psost=slave*PO; disp (Psost);
disp ('BepogaTHoCTb mnoTepm Tped®oBaHUA') ;
PL=Psost (M); disp (PL);
disp ('BepogaTHOCTE OXMUIAHUSA Iepen obciyxuBaHuewm') ;
Pw=sum (Psost (m:M-1)); disp (Pw);
disp ('BepoaTHOCTb OOCIyXMBaHUS 0es3 OXumaHus') ;
Pww=PO+sum (Psost (1:m-1)); disp (Pww);
disp ('CpenHee umciiO 3asgBOK B cucrTeme');
Qsr=x*Psost'; disp(Qsr);
XO=X—XX;
disp ('CpenHee umMcJIO 3a8BOK B ouepenm');
gsr=xq((m+1l) :M) * (Psost ((m+1) :M))"'; disp(gsr);
disp ('CpenHee UMCIIO BaHATHX HPUOOPOB') ;
gs=xx*Psost'; disp(gs);
disp ('CpenHee BpeMsa oxmmaHua') ;
W=(1l:n)/m/mu* (Psost (m+1) :M)'; disp (W) ;
disp ('CpenHee Bpewms npebulBaHMA B cucTeMme') ;
T=W+1/mu; disp(T);

Pe3ysbmamul pabomul npo2pamMmbl

BbluKC/IeHH e YUC/IOBBIX XapaKTEePUCTHUK OTKpbITON CMO

Bepostaocts ipoctost  0.0198
BeposTtHocTs cocrosnmii 1,...,K-1
0.0776 0.1522 0.1990 0.1952 0.1532 0.1002 0.0561 0.0275 0.0120
BEPOATHOCTH NoTepu TpeboBanus PL =0
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO TpeOoBaHUE OyleT 00CTYKEHO MOCIe HEKOTOpOoro oxxkuaanuss Pw =0
BEPOSATHOCTH TOT0, YTO MOCTYyINHUBIIee TpeOoBaHHUE OyeT 00caykeHo 06e3 okuaanus pw = 1
cpenHee yucio TpedoBaHwmii, Haxoasmuxcess B CMO Q = 3.9231
CpeaHee Yucio TpeboBaHMM, HaxXoJImuxcs B ouepean q =0
CpeHee YnCIIo 3aHAThIX TpubopoB gqs =  3.9231
cpeaHee BpeMs OKuAaHus Havyana oociayxuBanuss W =0
cpenHee BpeMs npeObiBanus Tpedoanus B CMO T = 0.1923
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BeiyuncieHMe YMC/IOBBIX XapaKTepUCTUK 3aMKHyTOM CMO

BepostaocTs ipocTost 2.5232e-008
BepositHocTh cocrosnmii 1,...,M
0.0000 0.0000 0.0000 0.0003 0.0022 0.0121 0.0524 0.1698 0.3668 0.3962
Bepostaocts motepu TpeboBanus  0.3962
BepostHocTs oxxunanus nepen oocaykupanuem  0.6038
BepostHocTs 00cmykuBanus 6e3 oxxunanust 5.7036e-007
Cpennee uncio 3asBok B cucteme 9.0743
Cpennee uncio 3asBok B ouepenu  7.0743
Cpennee uncio 3ansaTix mpudopos  2.0000
Cpennee Bpems oxuaaaus 20.3705
Cpennee Bpems npeObiBanus B cucteme 20.4940

CpasHeHue pe3y/1bmamos

IMOJIYYCHHBIX XapaKTCPUCTUK C TCMHU, YTO ObLIH IOJIY4YCHBI ITPHU MOACJINPOBAHNUU.
HpI/I MOACIINPOBAHUHA ObLIH MOJIYYCHBI CICAYIOMIUC PE3YJIbTAThI:

1. BepositHocTh ipocTost = 0.016
2. Beposarnoctu coctosamii 1,...,N: 0.0732  0.1503 0.1942 0.1921 0.1508
3. Cpennee ymucio 3as1BoK B cucreme = 0.

1. BeposarHoctu coctosuuit 1,...,10
0.0017 0.0018 0.0533 0.0082 0.0228 0.0770 0.0046 0.2513 0.3572 0.2189

2. BepostHocTth oxumanus = 0.9932
3. Cpennee uncno 3asBOK B cucteme = 8.2199



Bowisod

B nannoii paboTe ObLIM BBIYUCICHBI XapaKTEPUCTUKU OTKPHITOH CHCTEMbI MAacCOBOTO OOCITY>KUBaHUS
M|M |oo|oo. TTocTpoeH rpaduk pacrpeieiieH s BPEMEHHU OXKUIAHUS.

Bbuto mpoBeneHO CpaBHEHHE MOJIyYEHHBIX XapaKTEPUCTHK MPHU BBIYMCICHUU C TEMH, YTO OBLIM
MOJTy4YEHBI IPH MOACTHPOBAHUHY.

B nmanHo# paboTe ObUIM BBIYMCIICHBI XapaKTEPUCTUKH 3aMKHYTOH CHCTEMBI MacCOBOTO OOCITY)KUBAHUS
M|M|m|n|S

Bbuto mpoBeneHO CpaBHEHHE IOJIYYEHHBIX XapaKTEPUCTHK IMPH BBIYMCICHUHA C TEMH, YTO OBLIH
MOJTy4YEHBI IPH MOACTHPOBAHUHY.

3HaYeHHUs XapaKTEPHCTUK, TIOJTYYEHHBIX OSTHMH JBYMS CIIOCOOAMH, TPAKTHUYECKH OJWHAKOBBHI.
CrnenoBarenbHO, MOACIMPOBAHUE MOYKHO HCIIOJIB30BATh Ui OTPEICICHUST XapaKTEPUCTUK 3aMKHYTHIX
cCHCTEM



